

NEWSLETTER

HIGHLIGHTY

Prezentační aktivity DA Dolní Poohří se v tomto období soustředily především na spolupráci s agenturou CzechTourism a Ústeckým krajem ve smyslu lákání nových turistů do regionu. Proběhly významné presstripy zahraničních novinářů i českých zájmových uskupení. Dále se agentura věnovala realizačním aktivitám při budování doprovodné infrastruktury cestovního ruchu v rámci dotačního programu PICR 2024. Proběhlo natáčení reportáže do pořadu Snídaně s Novou a důraz byl kladen také na aktivity spojené s tematikou UNESCO.



LÉTO OHRANIČILY (PRESS)TRIPY



Letní období bylo ve znamení výletů zahraničních novinářů a zájmových skupin.

Nejprve 13. června přijely turistiky ze zájmového sdružení Mezi námi, o.p.s. z Vraného nad Vltavou. V rámci již třetího putování (po letech 2022 a 2023) navštívily zámek Krásný Dvůr, Nový Hrad v Jimlíně a na UNESCO památky se zajely podívat do Žatce. Následně jsme přivítali (4. září) novináře z Rakouska a Slovenska a 6.-7. září novináře z Itálie, Švédska, Dánska, Francie a Irska v rámci velkého beertripu na Dočesně.

V blízké době nás ještě čekají presstripy německých (10.-11. října) a polských (14.-15. října) novinářů.



SPOLUPRÁCE I V ROCE 2025

V rámci letošního putování po hradech a zámcích byla deklarována spolupráce se sdružením Mezi námi, o.p.s. i na rok 2025. Opět naplánujeme červnový výlet, který bude taktéž tematicky zaměřený.

NEWSLETTER

PŘIJELA TELEVIZE!

V rámci našich letních aktivit proběhlo také natáčení reportáže do pořadu Snídaně s Novou. 6. srpna přijel do regionu novácký ranní štáb a společně jsme navštívili Panenský Týnec a Žatec. V Týnci jsme navodili příjemnou turistickou atmosféru a do Žatce se jeli podívat na to, jak si vedou památky v UNESCO. Vysílání proběhlo v pátek 16. srpna v 8:00. Společně s touto reportáží byl také v rámci spolupráce umístěn PR článek na server tn.cz.



CZECHTOURISM SPOJUJE



Důležité setkání zástupců CzechTourismu, destinačních agentur a krajských koordinátorů proběhlo 11. září v Praze. Již každoročně se takto setkáváme a v rámci předem domluvených B2B jednání máme možnost hovořit s řediteli zahraničních zastoupení agentury CzechTourism. Pro letošek jsme se zúčastnili jednání se zástupci Skandinávie, Německa, Polska, Slovenska a Jižní Koreje a hovořili o možnostech spolupráce v roce 2025. Proběhl také workshop cílových trhů Slovenska a Polska.



Tvoříme
obraz Česka



Dolní Poohří



NEWSLETTER

PODPORA ROZVOJE INFRASTRUKTURY

Díky dotačnímu programu Podpora rozvoje infrastruktury cestovního ruchu ("PICR") se podařilo získat dotaci ve výši bezmála 4 mil. Kč od Ústeckého kraje. Tyto prostředky budou použity po konzultaci se starosty a zástupci obcí a měst na budování doprovodných prvků, jako jsou infotabule, lavičky, odpočívadla, nabíjecí i servisní stanice pro cyklisty, fotospoty, vybavení stellplatzů a další prvky. Realizace těchto prvků potrvá nejpozději do konce roku 2025.



Foto: Cyklisté využívající nabíjecí Bikebox v Kadani

NATÁČÍME I LETOS - V NOVÉM KABÁTĚ



Foto: Štáb točící nové díly seriálu Vychutnejte si Poohří!

Pokud již znáte náš patnáctidílný seriál třeminutových spotů Toulky Dolním Poohřím, pak vězte, že jeho natočením nekončíme.

V létě jsme s již osvědčeným štábem započali natáčení osmi dílů z prostředí regionálních producentů, výrobců či poskytovatelů jedinečných služeb v našem regionu.

Tak si počkejte a Vychutnejte si Dolní Poohří!

NEWSLETTER

POKRAČUJE PŘÍPRAVA FESTIVALU 2025

Během letošního jara a léta jsme započali přípravy na festival Landscape, který potrvá během letních měsíců roku 2025. Již nyní probíhají koordinační schůzky a přípravy společně s městem Kadaň, kde se festival bude konat, vysokoškolské odborné workshopy a mapování terénu vhodného pro festival.

Na této akci probíhá spolupráce se společností Architectura, z. s. a městem Kadani.



VÝHLEDY V POOHŘÍ



S naší aplikací, která je ke stažení pro Android i iOS, jsme letos spustili putování po 20 vybraných výhledech v Dolním Poohří.

Začali jsme v Kryrech na Schillerově rozhledně a pokračovali přes Kapli všech svatých v Petrohradu. Aktivita Výhledy v Poohří je samostatná a turisté ji postupně plní s naší aplikací dle svého rozvrhu. Za každý dosažený výhled jim aplikace připiše bod za splnění.

NEWSLETTER

MEET & GREET

Zúčastnili jsme se i dalších důležitých setkání, jednání či prezentačních aktivit v našem brand stánku. Konala se Valná hromada Euroregionu Krušnohoří, jednání o cyklostezce Ohří se zástupci Krajského úřadu Ústeckého kraje, i potřetí jsme byli na Kadaňském pohádkovém festivalu s našimi maskoty, stejně tak na Zahradních slavnostech ZŠ Rudolfa Koblice nebo na Dni s hasiči pro rodiny s dětmi. Uspořádali jsme také jednodenní program pro příměstský tábor. Naše Správní rada se sešla v červnu v prostorách penzionu Slunečnice v Mnichově u Loun a další setkání - podzimní - proběhne na Klášterecku.



Foto: VH Euroregionu Krušnohoří (vlevo nahoře), Kadaňský pohádkový festival (vlevo dole), jednání Správní rady DADP (vpravo)



NEWSLETTER

MEET & GREET



Foto: Prezentační aktivity ve stánku při Dočesné (nahore a vlevo dole), jednání KÚÚK (vpravo dole)



NEWSLETTER

KONTAKTY

Náměstí Prokopa Velkého 1951,
438 01 Žatec.

Ing. Lukáš Pichlík, MBA - ředitel
reditel@dolnipooohri.cz

Jakub Jíša - projektový koordinátor
jisa@dolnipooohri.cz



DĚKUJEME ZA PODPORU

ústecký kraj



Klášterec
n. Ohří



Kadaň

